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ΕΛΜΕ-Σύλλογοι [1]

Στην Αθήνα και στην αίθουσα εκδηλώσεων
του 2ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών (Δαμάρεως 65) πραγματοποιήθηκαν στις 2 Δεκεμβρίου 2014 η Α΄ Τακτική
Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου μας και οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου
Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής (Ε.Ε.).

Αν και η Συνέλευση ξεκίνησε με καθυστέρηση, παρόλα αυτά είχε αρκετά καλή συμμετοχή, ελπιδοφόρα για
τους αγώνες που έχουμε μπροστά μας και αναπτύχθηκε ένας γόνιμος διάλογος και προβληματισμός για τα
θέματα που απασχολούν σήμερα το σχολείο, τους εκπαιδευτικούς και τη μόρφωση των παιδιών μας.

Στη  Γενική Συνέλευση πάρθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις:

1. Υπερψηφίστηκαν τόσο ο οικονομικός απολογισμός του Ταμείου του Συλλόγου όσο και ο
απολογισμός των πεπραγμένων, όπως αυτός κατατέθηκε από τον απερχόμενο πρόεδρο του
Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι παρακάτω προτάσεις – Αποφάσεις και Ψηφίσματα:

Επιβεβαιώνονται για άλλη μια φορά οι θέσεις του Συλλόγου για την αξιολόγηση και
πάρθηκε ομόφωνη απόφαση απόρριψης και αποτροπής οποιασδήποτε αξιολογικής
διαδικασίας.
Συμπαραστέκεται στο Δ/ντή του 6ου Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής συνάδελφο
Καραντζή Διονύση για την παραπομπή του σε πειθαρχικό, καταγγέλλοντας την απόφαση του
Περιφερειακού Δ/ντή Εκπ/σης. Την ημέρα του πειθαρχικού θα κηρυχτεί 4ωρη στάση
εργασίας και θα γίνει συγκέντρωση έξω από την Περιφερειακή Δ/νση Αττικής.
Συμπαραστέκεται στο συνάδελφο του 8ου Δημοτικού Σχολείου Λινάρδο Βασίλη και
καταγγέλλει τη στάση της Συμβούλου της 52ης περιφέρειας Αθηνών κ. Ημέλλου Όλγας
για την αξιολογική της κατάθεση, στην προανακριτική διαδικασία του συναδέλφου.
Καταγγέλλει τη στάση του Περιφερειακού Δ/ντή Εκπαίδευσης και του Δ/ντή του 1ου

Ειδικού Σχολείου ΕΛΕΠΑΠ για την αναφορά σε συναδέλφους με ανυπόστατα στοιχεία για
πλημμελή εκτέλεση καθηκόντων εφημερίας, καθώς και την επεκτατική πολιτική της
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ΕΛΕΠΑΠ σε βάρος των Δημόσιων Ειδικών Σχολείων.
Ψήφισμα καταδίκης του προωθούμενου συνδικαλιστικού νόμου.
Ψήφισμα καταδίκης του κυβερνητικού αυταρχισμού και συμπαράστασης στον απεργό
πείνας Νίκο Ρωμανό.
Ψήφισμα ενάντια στην προσπάθεια εκφοβισμού, τρομοκράτησης και ποινικοποίησης
των αγώνων των μαθητών.

 

Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης
Attachment Size
Αξιολόγηση [2] 153 KB
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ
ΔΙΟΝΥΣΗ ΚΑΡΑΝΤΖΗ [3]

152 KB

Συνδικαλιστικές Ελευθερίες [4] 158.5 KB
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΕΡΓΟ ΠΕΙΝΑΣ ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ  
[5]

151 KB

Κάτω τα χέρια από τους αγωνιζόμενους μαθητές [6] 157 KB
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